



Centro Specialistico Ortopedico Traumatologico
Gaetano Pini-CTO

Sistema Socio Sanitario



**Regione
Lombardia**

ASST Gaetano Pini

Direzione Amministrativa
UOC Gestione Acquisti - Logistica
Direttore
Dr. Roberto Daffinà

Segreteria:
Tel. 02 58296294
approvvigionamenti@asst-pini-cto.it

N. Protocollo: 0001353/20
del 03/02/2020
Classifica: 1.6.3 C. IPA=asstgp
C. AOO=asstgp
C. REG. PROT: RP01

Spett.le
OPERATORE ECONOMICO

OGGETTO: INDAGINE DI MERCATO PER L'INDIVIDUAZIONE DI IDONEI OPERATORI ECONOMICI E LA DETERMINAZIONE DEL PREZZO DA PORRE A BASE D'ASTA AL FINE DI INDIRE SUCCESSIVA PROCEDURA NEGOZIATA EX ART. 36 COMMA 2 LETTERA B), DEL D.LGS. 50/2016 PER AFFIDARE I SERVIZI DI DERATTIZZAZIONE, DEZANZARIZZAZIONE, DISINFESTAZIONE DI AREE ED EDIFICI DI PROPRIETA'.

Preg.mo Operatore Economico,

di seguito si riportano le domande pervenute attraverso la funzione "comunicazioni della procedura" della piattaforma Sintel e le relative risposte che costituiscono parte integrante e sostanziale della documentazione di gara:

DOMANDA N.1:

Si chiede se è possibile costituire un ATI con una mandante che non ha nessuna certificazione? Si precisa che la Capogruppo ha tutte le certificazioni richieste.

RISPOSTA N.1:

Nel caso di raggruppamenti di imprese, i requisiti tecnici di carattere soggettivo, e tra questi «la certificazione di qualità», devono necessariamente essere posseduti singolarmente da ciascuna impresa, salvo il caso in cui essi siano incontestabilmente riferiti solo a una parte delle prestazioni e quindi eseguibili solo da alcune delle imprese associate.

DOMANDA N.2:

Con la presente sono a richiedere informazioni in merito ai requisiti amministrativi. Per partecipare all'indagine di mercato, è necessario essere in possesso di tutte e tre le certificazioni dei sistemi di qualità aziendali (UNI EN ISO 9001:2015; UNI EN ISO 14001:2004; UNI EN 16636:2015), oppure è sufficiente essere in possesso di almeno una delle sono elencate certificazioni?

RISPOSTA N. 2

Facendo seguito a quanto descritto art 3 del Documento Unico di Procedura, al fine di assicurare la miglior qualità del servizio asseverata dalla norma tecnica specifica, si richiama la necessità di essere in possesso di tutte le certificazioni richieste.

DOMANDA N.3

Si chiede un chiarimento in merito alla voce "topi esche" per capire se intendete l'inserimento del costo dell'erogatore o dell'erogatore comprensivo di monitoraggio. Si chiede inoltre se è possibile effettuare un sopralluogo prima della scadenza della procedura.



Centro Specialistico Ortopedico Traumatologico
Gaetano Pini-CTO

Sistema Socio Sanitario



Regione
Lombardia

ASST Gaetano Pini

RISPOSTA N. 3

Si specifica che l'erogatore è comprensivo di monitoraggio.

Per quanto riguarda il sopralluogo sarà possibile effettuarlo dopo la pubblicazione della procedura che seguirà all'esito dell'indagine di mercato in corso.

Distinti saluti.

IL DIRETTORE
UOC GESTIONE ACQUISTI - LOGISTICA
(Dott. Roberto Daffinà)

Responsabile del procedimento: *Dr. Roberto Daffinà*
Pratica trattata da: *Sig.ra Elena Pisano*

Per comunicazioni istituzionali si chiede di utilizzare uno dei seguenti indirizzi e-mail: protocollo@pec.asst-pini-cto.it
oppure ufficio.protocollo@asst-pini-cto.it